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Querida familia: 

Como siempre es muy lindo para nosotras/os volverles a saludar. Las/os extrañamos mucho!! 

Les acercamos a ustedes y su hija/o esta nueva entrega de actividades. Al igual que en la ocasión anterior, las mismas están pensadas para que los/as niños/as intenten realizarlas de forma autónoma. No obstante puede que necesiten de su acompañamiento con alguna aclaración, participación o simplemente cercanía, de acuerdo al caso. Recordamos que el objetivo NO es que salgan perfectas sino mantener el contacto de los/as niños/as con el aprendizaje y la tarea. Cuando retomemos las clases presenciales, será muy importante para nosotros conocer genuinamente los logros y dificultades que se presentaron para establecer nuevos puntos de partida y/o continuación.
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Queremos que sepan que estamos unidos en el pensamiento y la oración. Son tiempos donde el amor se traduce en responsabilidad y resguardo. 

Los abrazamos a ustedes y su hijo/a desde el corazón.  

Hasta pronto!! Estamos a su disposición.


Equipo Docente y Directivo NP

¡¡A Jugar!!

Este juego es igual a la guerra de cartas que suelen jugar, pero ahora gana el que tiene una multiplicación con resultado mayor.

Te doy más instrucciones….
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¡¡A PROBAR!!
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¿Qué pasó el 2 de abril?

A partir del corto “El pulóver azúl” contestá las siguientes preguntas

· ¿Qué se recuerda el 2 de abril? ¿Por qué se homenajea a los soldados?

· ¿Qué  argumentos sostienen el reclamo argentino?

· ¿Cómo eran las relaciones entre Gran Bretaña y Argentina antes de la guerra?

· Escribí lo que más te interesó del video

PARA VER EL VIDEO SEGUÍ EL SIGUIENTE ENLACE

https://youtu.be/ifzcNaAU6Fo

A partir de la primera experiencia que compartimos, vimos más favorable que el archivo esté en Word de forma tal que puedan descargarlo y trabajar aquí mismo. En el caso que tengan alguna actividad en formato de imagen, pueden responder/resolver abajo o bien agregar un cuadro de texto sobre la misma. Luego pueden guardarlo en su compu con el apellido, e iniciales del nombre, grado y número de guía. Ej: PerezM4to- guía2. Quienes cuenten con los medios, pueden imprimirlo.
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